

今日热评

道路有冰雪,善举暖人心

凡人善举,温暖人心。最近,一位“该出手时就出手”的重庆大哥感动了不少人。据媒体报道,一名外地货车司机误入重庆山路,路上有积雪,旁边是300米高的悬崖,司机急得抹眼泪,直呼不敢开了,路过的重庆大哥张林聪果断出手,帮司机将车开到安全地带。相关视频传到网上后,网友们纷纷为重庆大哥的善心善举点赞。

道路有冰雪,善举暖人心。从视频中,我们看到,这位司机大哥当时都急哭了,看着让人心疼。就在这“举步维艰”之时,张林聪及其同伴的及时出手成功帮其脱困,可谓雪中送炭,让人倍感温暖。据媒体报道,张林聪今年43岁,此前有过几年开货车的经验。

危难之际伸援手,该出手时就出手,这样不图回报的凡人善举值得点赞,也总是带给我们太多温暖与感动。比如,休年假的重庆医生,高速路上救下一家三口;又比如,“碎花裙姑娘”刘杨,路见歹徒行凶,用雨伞硬刚利刃。看到他人有难,他们果敢勇毅的举动,不仅帮助了当事人,还爆发出温暖人心的强大力量,激励更多人在他人有难时能够伸出援手,从而汇聚成向善向上的社会风气。



张林聪帮司机将车开下山都说,一座重庆城,嘿多(注:重庆方言,很多)好心人。每一位普通人的善心善行,虽微小却能发光放热,最终汇聚成耀眼的光芒。对于这样的凡人善举,就应该大张旗鼓地表扬,让一个人的善心善行影响一群人,而一群人的善心善行最终将照亮整座城市,激发出蓬勃向上的力量。

张大哥,好样的!重庆人,好样的! 据上游新闻

本地资讯

春节高速公路免费通行

近日,记者从重庆高速集团获悉,重庆春节高速公路免费通行时间段为1月28日(除夕)0:00至2月4日(正月初七)24:00,共计8天。 据第1眼

春运机票预订目的地 重庆排全国前10

2025年春运即将开启。春运将从1月14日持续到2月22日,共计40天。美团旅行发布数据显示,截至目前,北京、深圳、上海、成都、广州、昆明、重庆、西安、杭州、哈尔滨为春运机票预订排名前十的目的地城市。

据介绍,除夕前三天将为出行高峰期。 据上游新闻

又到蜡梅飘香时



又到蜡梅飘香时。蜡梅开花期一般会从11月到次年2月,目前正值观赏蜡梅的最佳时期。重庆可以观赏蜡梅的地方不少,比如北碚静观镇、园博园、中央公园、南山等都有蜡梅种植,市民可以前往欣赏。

蜡梅挑选Tips

北碚区农村专业技术协会联合会会长辛大元:

鲜切商品蜡梅花束的枝干最好是选择杆径在0.4厘米左右的,枝干挂满了含苞待放的花骨朵,但枝干末端的一两朵花正在开放中。这样状态的蜡梅正处于开花期,买回家之后如养护得当,这些花骨朵会慢慢开放,可以放两周左右。

蜡梅买回家之后,可以使用吲哚乙酸作为保鲜剂加入水中,如果没有还可以放少量食盐在养花的水中。 据上游新闻

重庆高海拔地区或再飘雪

13日:各地多云,气温0~15℃;中心城区:多云,气温7~13℃。

14日:各地间断小雨,海拔1000米以上有雨夹雪或小到中雪,气温1~13℃;中心城区:间断小雨,气温8~10℃。

15日:大部地区阴天到多云,局地有零星小雨或间断小雨,气温-1~14℃;中心城区:阴天到多云,气温8~12℃。 据重庆市气象台

股市观点

政策加码值得期待

中信证券研究表示,投资者仍在等待外部扰动因素落地以及内部政策加码,但年初以来市场本身已经迅速完成降温过程。短期可预见的增量资金来自活跃资金择机加仓和保险资金择机增持,随着外部扰动因素落地,政策加码值得期待,春季躁动渐行渐近。一方面,从政策出台的时机来看,1月下旬关税等海外扰动因素有望落地,为了对冲潜在外部压力,逆周期调节和稳市场政策均值得期待。另一方面,从市场本身运行的阶段来看,我们的交易损耗指标显示短期内市场止跌概率较高,同时活跃资金成交占比已迅速降至2023年以来低位,完成现金回笼。我们认为市场已具备春季躁动的基础,只需耐心等待外部扰动落地和内部政策加码,我们维持红利+主题的资产配置策略,红利内部更偏向消费型红利,主题内部仍围绕机器人、端侧AI和新零售轮动。 据证券时报网

每日一图



暂无中国公民 在洛杉矶山火中伤亡

当地时间1月11日,中国驻洛杉矶总领馆表示,目前暂无中国公民在山火中伤亡的报告。

美国洛杉矶县法医办公室11日傍晚发布的数据显示,肆虐洛杉矶地区的山火已导致16人死亡。 据央视新闻客户端

明日开始发售除夕火车票

记者获悉,明日开始发售除夕(1月28日)火车票,旅客朋友可及时通过铁路12306查询和购票。

据央视新闻客户端

惠州一月子中心涉黄系谣言

近日,惠州公安工作时发现,有网民在网上发布图文称“一月子中心涉黄,没想到惠州居然……”公安机关依法对信息发布者黄某进行传唤并展开调查。

经查,该信息为黄某编造的谣言,已衍生多个不同版本,扰乱了社会公共秩序,造成了不良影响。

目前,公安机关依法对违法人员黄某作出行政拘留处罚。 据平安惠州

云南一警犬因上班没精神被通报批评

“警犬闪电长期以来,上班死气沉沉,下班魅力四射,多次劝导无果。”近日,一则落款为楚雄州公安局警犬训练基地的通报内容引起热议,网友调侃:“小狗狗不喜欢上班,有什么错。”

1月9日,云南省楚雄彝族自治州公安局官方微信公众号发布《“么么零”!你被“通报”啦》一文,文中的通报截图在社交平台上引起网友热议。从该份通报可以看到,因警犬出现大吵大闹,严重影响犬队形象的苗头,四只警犬被通报。 据现代快报

考研失败后,她选择去北大做保安



2021年本科毕业后,赵予宁在家乡山西工作了一年多,同时准备研究生考试。2023年,经过艰难的备考,但考研最终失败。

就在这时,她的一位同学向她推荐了北京大学(以下简称“北大”)安保岗位。在反复确认北大有适合自己的岗位后,赵予宁果断提交了报名申请并成功收到offer。2023年2月,赵予宁来到北大报到。

在北大,她的岗位是保卫部综合服务窗口户籍管理业务员,负责为师生办理户口相关材料,如新生儿落户、户口迁入迁出等。

来到北大后,赵予宁积极参加校园文化活动,加入了中乐学社、体育舞蹈协会和散打社,同时学习琵琶、拉丁舞和散打。在不到两年的短暂生活中,赵予宁以勇敢尝试和多元体验,探索自我的无限可能,真正成长为了一个多才多艺、能文能武的“全能保安员”。 据北京大学微信公众号